NAVOD K POUZITi ; NAVOD NA POUZITIE

koza na drzeni dfeva 82x79x81cm koza na drzanie dreva 82x79x81cm
791301 @ 791301

é. popis ks
2N
\ matice M6
matica M6
1 10ks
kratka podpérna ty¢
== kratka podperna ty¢
2 2ks
& & podlozka pr.6mm
o B2 3 13ks
‘4 sroub M6x10
e’ = skrutka M6x10
: 4 11ks
dlouha podpérna ty¢
== dlha podperna ty¢
5 2ks
—~
W matice M6
matica M6
6 3ks

podlozka pr.8mm

ram

Sroub M8x16
skrutka M8x16

matice M8
matica M8
7 3ks
I~

10 3ks
Pl g Sroub M6x20
\ skrutka M6x20
11 2ks
Nosnost max.: 100 kg Nosnost max.: 100 kg
Max. primér polen: 220 mm Max. priemer polien: 220 mm
Hmotnost: 5 kg Hmotnost: 5 kg
Zaruka je 24 mésicl ode dne prodeje a vztahuje se na vady materialu a zpracovéni. Nevztahuje se na mechanické Zaruka je 24 mesiacov odo diia predaja a vztahuje sa na vady materidlu a spracovania. Nevztahuje sa na mechanické

pogkozeni ani pogkozeni zplisobené nespravnym pousitim. poskodenie ani poskodenie spdsobené nespravnym pouzitim.

Dodava: M.A.T. Group, s.r.o., Na Roudné 176, 301 62 Plzen, Ceska republika, Tel.: +420 376 709 215 Dodava: M.A.T. Group, s.r.o., Na Roudné 176, 301 62 Plzef, Ceskd republika, Tel.: +420 376 709 215



